

## ИЗ МАЛЕНЬКОЙ ТРУППЫ...

МИНСК, 23 сентября. (По телеф. от соб. корр.). Невероятные вещи рассказывают о Голубке — нынешнем руководителе Третьего государственного театра Белоруссии. Утверждают, что маститый театрал еще совсем недавно на протяжении одного только дня мог выполнить следующие работы: со своей труппой сделать пешком переход в 30 километров, обдумать в дороге и, придя на новое место, написать пьесу, в зависимости от пьесы нарисовать декорации, выступить перед зрителями с докладом на любую тему.

Все это соответствует действительности. Вернее, соответствовало — в то время, когда труппа Голубка состояла из его жены, детей и ближайших родственников. Никакая погода — снег, дождь, буря, мороз — не могла помешать театру выступить за полсотни километров от железной дороги в какой-нибудь деревне. Сам Голубок, неизменно являясь автором всех пьес, рисовальщиком декораций, мог выступать, как искусный музыкант, исполнитель народных танцев, замечательный рассказчик, актер, акробат, гримировщик.

Талант Голубка заметили и оценили. Из маленькой труппы энтузиастов вырос большой государственный театр, успешно овладевающий высотами театрального мастерства. Но даже и сейчас, когда театр имеет свое помещение, постоянно переполненный зал, — часто Голубок со всем своим составом — с художниками, музыкантами, танцорами, актерами, администраторами выезжает в самые отдаленные села и местечки Белоруссии.

И не удивительно, что Владислав Иосифович Голубок, ныне народный артист Республики, пользуется исключительной популярностью и любовью

Сейчас театр готовится к празднованию 15-летия своего существования. Это будет большой праздник для трудящихся всей республики.

В. МЕЖЕВИЧ.